



# 今日起,中心城区公交车免费坐

## 持续5个月

本报德州10月14日讯(记者 孙文丽) 为进一步倡导绿色出行理念、加快德州市绿色城市创建,10月14日,以“同一座城市、同一片蓝天、同一抹绿色,我们同心同行”为主题的德州市中心城区公交免费新闻发布会召开,记者在会上获悉,从今年开始,每年10月15日至次年3月15日,德州市中心城区(包括陵城区)实行城市公交全员全域免费乘坐,其余时段正常收费,特殊群体免费乘坐按相关政策执行。同时,四区公交实行统一票价,陵城区的城乡公交线路与中心城区线路票价一致,由原来5元改为2元。

实行中心城区分时段免费乘坐城市公交车政策,是德州市公共交通历史上的第一次,也是大范围全员全域免费的第一次。此举是为减少机动车污染排放、改善城市生态环境、缓解城区道路拥堵、提升交通安全水平、增加公交出行分担率、推动中心城区公共交通健康发展,更好地服务群众出行。每年5个月全员全域免费乘坐公交车政

策,充分体现了德州市委、市政府推行惠民政策的决心,必将有效缓解城市交通压力,增强新时代人民群众的福祉。

另外,德州将对公交运力、线路、车辆、站点,进行全面优化调整,积极适应免费乘坐公交车政策可能大幅增加公交车次的需求,优化调整公交线路38条,缩短发车时间(由10-15分钟缩短至5-8分钟),增加车辆20台。重点对学校周边线路、站点进行优化调整,采取定制公交等方式,提升学校周边站点覆盖率,目前达到100%。加强运力储备,储备了20台车辆,作为储备运力,确保在运力短缺的情况下,能够迅速反应,缓解人民群众出行需求。并按照教育和体育部门提供的中心城区学校分布点位、学生上学放学路线和需要接送的学生数量等信息,配合教育体育部门做好公交线路优化、定制公交开通、校车配置工作。同时,加强监督检查,监督汽车维修企业落实校车维修质量保证制度,依法对企业有关违法行为进行处罚。

## 国内首部绿色能源题材影片《蓝天有约》

### 将在德州禹城开机

本报德州10月14日讯(记者 徐良 通讯员 姜东涛 李军) 由德州市发展和改革委员会、中共禹城市委、禹城市人民政府联合出品的电影短片《蓝天有约》将于10月21日在禹城开机拍摄。

2020年9月,中国在联合国大会上提出在2030年实现碳达峰,2060年实现碳中和的远景目标。2021年“3060碳中和目标”被纳入国家“十四五”发展规划,并被首次写入2021年政府工作报告。为进一步唤起社会各阶层对气候变化的高度重视,以转变发展理念、升级发展方式,走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路,造福子孙后代,德州以禹城绿色能源产业特别是风电产业为基础,用电影作品这种群众喜闻乐见的文艺方式,展现以转变发展理念、升级发展方式,生态优先、绿色低碳的高质量发展道路。

国内首部绿色能源题材电影短片《蓝天有约》由德州市发展和改革委员会、中共禹城市委、禹城市人民政府、禹城市发展和改革委员会组织策划,以“3060,德州先行”为背景,以禹城市绿色能源产业特别是风电产业为基础,反映奋斗在绿色能源产业领域的创业者们拼搏进取,用智慧和汗水实现人生理想,还大自然碧水蓝天的故事。电影的主人公是一名风电企业的基层青年员工,他深深热爱这份对人类社会具有深远意义的工作。妻子对他不理解,甚至逼他辞职,到充分认识到风电事业的重要性而投身风电事业;个别当地农民出于私利阻挠风机的安装,最终在大是大非面前改变了态度,风电工程得以顺利施工。整个故事充满正能量,让人们进一步认识到节能减排、保护大气环境的重要意义,激励人们以绿色低碳

为目标,自觉改变生活和生产方式。

本影片由作家、德州市发改委党组成员、副主任高洪玉任总策划、总制片,国家一级作家尹铁铮担任编剧,曾获2019年法国尼斯电影节外语短片单元最佳导演提名、作品三获山东省泰山文艺奖的德州本土导演李泉林执导,邀请在《武林外传》《炊事班的故事》《汉武帝》《楚汉传奇》等影视作品中担任主摄影的郭庆锐掌机拍摄,曾获戛纳电影节、金鸡百花奖最佳女演员提名、出演过《摇滚青年》《我爱我家》等作品的著名演员马羚,以及曾参演过《大染坊》《闯关东》等影视剧的张原荣,青年女演员刘超担任影片主演,山东星感觉影业有限公司拍摄制作,力争为观众奉献一部融思想性、观赏性、艺术性于一体的院线级别电影短片。

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

# “健康山东 点亮齐鲁”德州站挂牌圆满结束

10月14日,由山东大众日报融媒传播有限公司指导,山东营养学会主办,安利(中国)日用品有限公司合作的“健康山东 点亮齐鲁”活动在德州成功举办。中国营养学会“健康促进科普基地”、山东营养学会“健康营养科普大讲堂”落户安利德州分公司,未来将承载健康科普、宣教职能,开展更多健康类讲座或活动。据悉,这是继济南、泰安、潍坊、淄博、临沂、青岛,即墨后第八站活动,未来安利山东16个地市的分支机构将先后挂牌,逐步成为向当地公众提升全民健康意识和素质的“健康山东”的推动者。

安利德州分公司负责人于立霞以“健康,建未来”为主题,诠释个人作为健康第一责任人的重要性,并以此带动家人和朋友变得更健康,进而帮助更多的人成就健康事业;同时提及安利公司聚焦大健康赛道,将发挥产品、品牌、研发和服务优势,成为由创业者主导的、为消费者提供整体健康解决方案的大健康产业领导者。

活动现场,中国营养学会常务理事、山东营养学会常务副理事长徐贵法教授,齐鲁晚报·齐鲁壹点德州融媒中心主编信明栋,安利德州分公司负责人于立霞



中国营养学会常务理事、山东营养学会常务副理事长徐贵法教授(左一),齐鲁晚报·齐鲁壹点德州融媒中心主编信明栋(右一)及安利德州分公司负责人于立霞(右二)出席揭牌仪式。

共同为安利德州分公司揭中国营养学会“健康促进科普基地”、山东营养学会“健康营养科普大讲堂”牌匾,为大健康战略赋能、助力。

徐贵法教授就《中国居民膳食指南解读》结合2021中国居民膳食指南科学研究报告进行解读,从突出2016版膳食指南的特点,我国营养基本状况

和问题、膳食与健康关系研究的证据、各国膳食指南关键推荐等方面聚焦健康中国战略,提出营养改善实施策略,结合普及营养健康知识等七个方面提升

营养素对健康作用的再认识。

正如徐贵法所说,山东营养学会是一个相对权威的学术团队,将“营养健康科普大讲堂”落户安利山东各分支机构,目的是加强健康山东理念发展,促进健康中国政策实施,整合多方资源,发挥各自优势,共同为社会普及健康相关知识,开展健康公益宣传,满足人民群众不断增长的健康需求。

角逐大健康赛道,安利的核心优势不仅仅是为消费者提供优质产品,多年来,安利为营销人员开展产品及服务技能培训,培养出大批营养健康等方面的专业人才。今年,安利联手中国营养学会,计划在年内培养出上万名经营营养学会认证的“营养健康顾问”。据了解,截至目前,通过考核认证的安利济南、青岛、徐州城市群已达1600多人,他们打造的线上线下融合的健康生活社群,通过社交媒体分享个人兴趣、秀出健康生活,通过社交电商释放创业热情,用陪伴式的方式,与消费者共同学习、互相监督、彼此鼓励,帮助他们掌握科学的营养健康知识,把知识变成行动,把行动养成习惯,建立健康的生活方式,为他们提供一站式营养健康解决方案。